



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ЯКОСТІ ОСВІТИ УКРАЇНИ  
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЯКОСТІ ОСВІТИ  
У ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від 07 грудня 2021 р.

Херсон

№ 47-09

**Про оголошення конкурсу  
на зайняття посад державної  
служби категорії «Б» та «В»**

Відповідно до Законів України «Про державну службу» від 10 грудня 2015 р. № 889-VII, «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби» від 23 лютого 2021 р. № 1285-IX, Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, керуючись Положенням про управління Державної служби якості освіти у Херсонській області, затвердженим наказом Державної служби якості освіти України від 16 грудня 2019 р. № 01-11/69 (із змінами, внесеними згідно з наказом Державної служби якості освіти України від 01 березня 2021 р. № 01-11/21),

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурс на зайняття посад державної служби категорії «Б» та «В» управління Державної служби якості освіти у Херсонській області (далі - конкурс):

головного спеціаліста відділу інституційного аудиту управління Державної служби якості освіти у Херсонській області;

провідного спеціаліста відділу моніторингу, позапланового контролю закладів освіти та роботи з експертами управління Державної служби якості освіти у Херсонській області;

начальника відділу моніторингу, позапланового контролю закладів освіти та роботи з експертами управління Державної служби якості освіти у Херсонській області;

головного спеціаліста відділу взаємодії з органами місцевого самоврядування та інформаційно-організаційного забезпечення управління Державної служби якості освіти у Херсонській області;

начальника відділу взаємодії з органами місцевого самоврядування та інформаційно-організаційного забезпечення управління Державної служби якості освіти у Херсонській області.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття посад, зазначених у пункті 1 цього наказу, згідно із додатками 1-5.

3. Головному спеціалісту з питань персоналу управління Державної служби якості освіти у Херсонській області (Добуш І.О.) забезпечити розміщення наказу про оголошення конкурсу і умов його проведення через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби та направлення відповідної інформації для її оприлюднення на офіційному вебсайті Державної служби якості освіти України.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



Олена ДАНИЛОВА